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il caso attuale essere risoluto, nel conflitto tra le 
opinioni adombrate nella relazione della Commis-
sione, e l'articolo 657 del Codice di procedura 
penale. 

Ripeto, io conosco la sovranità dell'Assemblea 
in questa materia* ma trattandosi che la sua 
decisione si connette alquanto da vicino all' in-
terpretazione di un articolo del Codice di pro-
cedura penale,.¿è alla giurisdizione della magis-
tratura suprema di Roma, ho creduto mio debito 
di sottoporre alla Camera queste mie semplici 
osservazioni, questi miei semplici chiarimenti. 

Ärcoieo, r&latore. Chiedo di parlare. 
Presidente. Ne ha facoltà. 

i-
Ar^oleo, rdatore. Se la Camera crede, io potrei 

giustificare ora le conclusioni della Commissione» 
Foci. A domani', A domani! 
Presidente, Rimanderemo a domani il seguito 

di questa discussione, 

i k di alcune dai lande d'interrogazi 

3. L'onorevole Fazio Enrico ha pre-
sentato la seguente domanda d'interrogazione: 

a II sottoscritto domanda d'interrogare l'ono-
revole presidente del Consiglio, intorno al se-
questro del giornale II Piccolo di Napoli (Oh!oh!) 
ed intorno alle cause che lo hanno determinato „. 
(Si ride). 

Non essendo presente l'onorevole presidente del 
Consiglio, prego l'onorevole guardasigilli di vo-
lergli comunicare questa domanda d'interroga-
zione. 

L a seguente domanda d'interpellanza è stata 
presentata dall'onorevole Parenzo: 

" Il sottoscritto chiede di interpellare l'onore-
vole presidente del Consiglio sull'attuale situa-
zione politica e parlamentare „. 

Prego l'onorevole guardasigilli di voler comu-
nicare anche questa domanda d'interpellanza, al-
l'onorevole presidente del Consiglio. 

Comunico finalmente una domanda d'interroga-
zione degli onorevoli Di Sant'Onofrio e Sciacca 
della Scala: 

" I sottoscritti desiderano interrogare il mini-
stro dei lavori pubblici sul servizio postale nello 
stretto di Messina e fra Messina e le isole Eolie „. 

ministro dei lavori pubblici 

di dichiarare se e quando intenda di rispondere 
a questa domanda d'interrogazione. 

ministro dei lavori pubblici. Dirò, do-
mani, se e quando risponderò a questa domanda 
d'interrogazione. 

Presidente» Sta bene. 

La seduta termina alle 7. 

* OrcÉns del giorno per la tornata di domani. 

1. Rinnovamento della votazione a scrutinio 
segreto sul disegno di legge: Aggregazione del 
comune di Campora al mandamento di Laurino. 

'2, Seguito della discussione del disegno di 
legge: Autorizzazione a procedere contro il de-
putato Sbarbaro. (394) 

3. Svolgimento di usa interrogazione del de-
putato Musini al ministro dell'interno; e di una 
interpellanza dei deputati Rosano e De Renzis al 
ministro dei lavori pubblici. 

4. Costruzione del sub-diramatore a Vigevano, 
per distribuire le acque del Po dal diramatore 
u Quintino Sella „ nella zona fra il Terdoppio ed 
il Ticino. (337) 

5. Cessione allo Stato della ferrovia da Ponte 
Galera a Fiumicino. (320) 

6. Autorizzazione della maggiore spesa di 
lire 850,000 e relativi interessi dovuti alla So-
cietà Veneta d'imprese e costruzioni pubbliche 
per residuo prezzo di lavori di costruzione del 
palazzo delle finanze. (392) 

7. Consorzi d'acque a scopi industriali. (267) 
8. Riforma delia legge postale 5 maggio 1862 

e delle leggi successive. (385) 
9. Somministrazioni dei comuni alle truppe, 

(107) 
10. Disposizioni relative alla costruzione del pa-

lazzo del Parlamento. (169) 
11. Suddivisione della circoscrizione giudizia-

ria ed amministrativa mandamentale di Pistoia. 
(118) 

12. Estensione alle provincie Venete, di Mantova 
e di Roma della legge sulla coltivazione delle ri-
saie. (194) 

13. Ampliamento del servizio ippico. (208) 
14. Ordinamento dei Ministeri e istituzione del 

Consiglio del Tesoro. (187) 
15. Abolizione delle decime e di altre presta-

zioni fondiarie. (88) 
16. Modificazioni ed aggiunte al Titolo VJ dells^ 

legge stille opere 


